

警察夫妻新婚3天 遇双节各自“出警”

“也没什么，就是如果我们俩要是休假，别人就得上更多班……”

结婚3天，夫妻俩就双双返岗投入国庆安保。徐子彬告诉记者，谁让我们是警察呢？国庆安保的关键时刻，决不能“掉队”。

徐子彬在本溪满族自治县公安局观音阁派出所工作，从警5年。今年初，经人介绍认识了刚刚到本溪市公安局监管支队强制戒毒所工作的女警赵上上，“五六月份的时候确定了恋爱关系。”

因为疫情的原因，两个热恋中的年轻人极少有约会。

“没办法，疫情嘛，为了保证安全，她们单位是全员封闭管理，一上班就是一个星期不能出来，更多的时候就是打电话，或者微信联系。”

也许是同为警察的缘故，尽管见面的时候不多，但两个人的感情还是增进很快，再加上赵上上家在外地，一个人在本溪租房也不方便，两家父母见面后，就给两人订下了婚期——9月24日。

“疫情期间，我们俩都忙够呛，寻



放弃婚假，民警夫妻新婚3天双双返岗。



受访者供图

本来就很紧张的警力就更紧张了。”徐子彬说，赵上上的班是一个星期轮换的，“上班的时候一个星期都得吃住在单位，都是‘一个萝卜一个坑’。她要是休假，就得有同事半个月不能回家。”

而徐子彬这边也是一样，本溪满

族自治县是整个辽宁省旅游的热点地区，国庆期间又是旅游旺季，风景如画、游人如织，和市内的派出所相比，他们除了正常值班外，还需要上路执勤，“所里人员本来就不够，这个时候就更缺人了。”

勤时中午给送盒饭，就在路上吃呗！”“反正她也不在家，这段时间游客多，早晚都堵车，我还不如就在单位了，自己工作方便，所里忙的时候还能搭把手。”

徐子彬说，10月1日到4日自己连班，10月7日又值了一个班。

“出警得有20多次。上路执勤时在客运站转盘，街面巡逻、道路安全有序，遇到什么事化解矛盾，最多的就是指路，一样的话一天得说上百遍……”

10月5日，在单位吃住一周的赵上上下班了，连班后的徐子彬也回了家，新婚3天却分离了7天的小两口终于在家中团圆，“补”上了这个难忘的中秋。

赵上上说：“我俩都是警察，都有各自的责任和担当。成为夫妻就要相互理解、相互支持，只要大家都平安幸福我们就满足了。而且，虽然我们没能休婚假在一起，但我们都为本溪安保工作，我们的心紧紧连在一起。”

辽沈晚报特派本溪主任记者
金松

从阳台干完活刚进屋 轰隆一声阳台掉了下去……

轰隆一声巨响，符女士被眼前的这一幕惊呆了。家住三楼的她发现自家阳台突然坠落楼下，“我刚收拾完阳台，回到卧室歇会儿，阳台就掉下去了，真是万幸啊。”事情过去了几天，符女士仍心有余悸。

刚收拾完阳台回卧室 阳台掉下去了

10月4日上午11时许，符女士回到家她拿起拖布拖了阳台和客厅，转身回到卧室休息。“楼下正在装修，叮叮当当的，但是突然轰隆一声特别大的声音，我以为楼下把什么东西砸塌了，来到客厅一看，吓我一跳，我家阳台没了！”

心脏不好的符女士捂着胸口慢慢踱步到自家阳台口查看情况，发现自家阳台整个掉下去了，“幸亏我没在里面，要是晚出来几分钟，后果想都不敢想。”符女士回忆当时的情形仍心有余悸。

符女士介绍，自己和丈夫在家，自己没事就去阳台上看看，放放风。她不止一次地讲，万幸当时自己没在阳台，躲过了一劫。

符女士家的阳台上摆设了一架缝纫机，还有孩子的健身器材，这些东西也随着阳台一同坠落到了楼下，幸好没有碰到人。



人在屋里干家务，自己家的阳台轰然坍落。

辽沈晚报记者 王迪 摄

塑料布封阳台 晚上睡不好觉

昨日上午，辽沈晚报记者来到银塔馨苑小区，在符女士家楼下看到一楼空地上堆满了砖头、沙子等建筑材料，二楼住户的阳台位置已经搭建起铁管支架，浇筑好的阳台框架初见雏形。

三楼符女士家阳台只有顶棚的三盏吊灯在风中摇摆，客厅通往阳台的位置已经用塑料布封住，四楼的阳台在没有楼下任何支撑的情况下悬

在空中。“我找到四楼的邻居，告诉他们这几天千万别在阳台上久留，阳台上重的东西也往屋里搬搬，能不去阳台尽量别去。”符女士看到悬空的四楼阳台，特意嘱咐楼上邻居。

一进符女士的家，映入眼帘的就是客厅里那张硕大的塑料布，塑料布被木条固定在墙壁之上，随风发出阵阵声响，客厅内凌乱地摆放着茶几和一些家具。符女士介绍，自己在前些年购买了这套房，当时考虑给儿子当婚房，将房子进行了装修，也铺设了地热，客厅内的地热管线随着阳台的掉落也被扯断，

自己除了面临修复阳台外，还要在供暖期来临前将地热管线修复。

楼下修建阳台 重做损毁的室内地热

符女士这几天看着凌乱的家，掉了好几次眼泪，“我心脏不好，当天就吃了速效救心丸，现在睡觉把卧室门关上，也感觉不到室外的风，就是老想事，有点闹心。”

符女士表示，和楼下邻居已经沟通过，邻居答应修复阳台，室内的地热管线则麻烦一些，需要刨掉地砖再重新铺设，工期预计20天左右。“我们都是邻居，谁都不容易，受到影响的客厅内管线重做就行，阳台恢复原样，别的没什么要求，也不用他赔钱什么的。”通过楼下的住户，记者也得到了相同的说法。这家住户表示对于楼上阳台掉落自己感到很抱歉，所幸没人受伤，不然自己后悔都来不及。他表示将加快修复进度，尽快将楼上阳台和其他损坏部位修复，早日让符女士回到正常的生活当中。

小区居民介绍，该小区建成于2006年左右，年代有些久远，对于是否涉及建筑方面的质量问题，目前很难得到权威的说法。阳台坠落的事情在小区里是第一次发生，对于自家阳台，居民们表示并没有过多的担心。

对此，沈阳市行政执法局相关人士表示，市民私自改建阳台，如果涉及主体结构的改变即涉嫌违法，将承担相应后果。

辽宁卓政律师事务所律师王汉农表示，根据相关法律规定，房屋使用人应当合法对房屋进行使用，违法改建破坏房屋结构构成违法行为，由行政执法部门进行查处，若造成房屋结构损坏及其他后果的，由行为人承担修复及赔偿责任。如果破坏程度较高，对楼体建筑内的居民人身和财产构成严重威胁的，有可能构成以危险方法危害公共安全罪或其他犯罪，由公安部门进行立案侦查。

辽沈晚报记者 崔晋涛

建立三种机制鼓励院士科技创新

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 日前，省科技厅制定《关于加强院士科技创新工作常态化联系机制的意见》，从三方面着手，鼓励院士科技创新。

我省共有两院院士56名，建立



新闻速递

我省腌菜大坑实现“清零”

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 自2019年4月以来，省市场监管局

开始督办大坑腌菜整治工作，目前，全省16283个腌菜大坑全部清空填平。

第二届王者荣耀全国大赛 辽宁省城市海选赛沈阳站收官

2020王者荣耀全国大赛城市海选赛东北大区辽宁地区沈阳世博园站，于本月4—5日在沈阳城市地标世界最大的雕塑体建筑百合塔前完美落幕。经过两天的激烈角逐，T8等

四支战队在数十支队伍中脱颖而出，成为本站4强，晋级辽宁省省级赛。本次活动是沈阳世博园景区首次与电竞赛事合作，通过电竞与文旅景区融合的“电竞+文旅”新模式。

沈阳全域禁烧秸秆

发现1处火点 扣减50万补贴金

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 从今年10月1日至明年4月30日，在沈阳市全域范围内全

天候禁止露天焚烧农作物秸秆，并强化秸秆禁烧巡查管控，每发现1处火点，将地区政府的补贴资金和其他财政支付中扣减50万元。

《辽宁省矛盾纠纷多元预防化解条例》 11月1日起施行

本报讯 辽沈晚报记者王月宏报道 省十三届人大常委会第二十二次会议表决通过《辽宁省矛盾纠纷多元预防化解条例》，将于2020年11月1日起施行。

条例包括源头预防、排查预警、调处化解、监督管理等方面内容。明确矛盾纠纷多元预防化解

工作应当遵循预防为主、调解优先，便民利民、公平公正，属地管理、分级负责，协调联动、综合施策等原则，建立健全和解、调解、仲裁、行政裁决、行政复议、诉讼、救济救助等矛盾纠纷解决途径相互衔接、协调联动的工作机制。

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云	23~11
	明日	晴	24~12
沈阳今日空气质量预报			
	空气质量指数	50~100	
	空气质量级别	二级 良	
	首要污染物	O ₃	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	晴	22~15
	明天	晴转多云	21~14
鞍山	今天	多云	23~14
	明天	晴转多云	22~14
抚顺	今天	晴	23~6
	明天	多云转阵雨	22~7
本溪	今天	多云转晴	22~10
	明天	晴转多云	23~11
丹东	今天	多云转晴	21~7
	明天	晴	22~8
锦州	今天	多云转晴	23~12
	明天	晴转多云	24~13
营口	今天	多云转晴	22~13
	明天	晴转多云	22~14
阜新	今天	晴	23~10
	明天	晴转多云	24~11
辽阳	今天	晴转多云	23~11
	明天	晴	24~12
铁岭	今天	晴	22~11
	明天	多云	21~12
朝阳	今天	晴	24~8
	明天	晴转多云	26~11
盘锦	今天	多云转晴	21~14
	明天	晴转多云	22~13
葫芦岛	今天	多云	22~9
	明天	晴转多云	24~10